加强餐饮具卫生监督 保障群众舌尖安全

中原区卫生计生监督所约谈辖区餐饮具集中消毒企业负责人

本报讯 7月5日,中原区卫生计生监督所对中原区餐饮具集中消毒服务单位进行集体约谈,并对生产经营管理者进行卫生管理培训,督促餐饮具消毒服务单位提高服务水平,诚信经营,确保餐饮具卫生安全。

会议首先根据《餐具饮具集中消毒服务单位卫生监督检查表》通报了企业存在的问题,并要求企业即日起停业整改,全面提升硬件设施,包括自检室应配备相应的自检设备和检验试剂,聘用有相应资质和工作能力的检验人员对每批次产品进行检

测,完善自检记录等内容。其次对辖区餐饮具集中消毒单位监督员、企业法人和从业人员进行全面培训,重点讲解《食品安全法》《消毒服务机构卫生规范》《餐具饮具集中消毒服务单位卫生监督工作规范》等法律法规,进一步强化卫生安全主体责任和

意识。

会后,3家集中消毒餐饮具企业负责 人均表态将严格按照要求落实整改措施。 区卫生计生监督所将以此次约谈为契机, 进一步提高中原区集中消毒餐饮具卫生安 全水平。记者 张改华

航海西路街道积极开展"逐村(社区)观摩"活动

督查"两委"换届选举工作 穷实基层战斗堡垒

本报讯 7月3日起,航海西路街道换届选举领导小组、社会事务办一行对辖区9个行政村、9个社区进行实地走访,督查"两委"换届选举工作。

在督查过程中,街道换届选举领导小组采取"听、查、评"工作步骤。"听",就是听新任职党组织书记、村(居)委会主任介绍工作情况,详细询问了在工作开展中遇到的问题;"查",就是查看"两委"换届选举相关资料是否齐备,如村(社区)关于换届的请示、区街道两级的批复、候选人资格审查、候选人承诺书等;"评",就是组织村(社区)"两委"干部、党员代表和群众代表进行集中测评的方式,了解大家对本次村(社区)"两委"换届的满意度。

在帝湖社区,换届领导小组对社区"两委"换届资料的规范、有序表示肯定。

在段庄村委会,换届领导小组随机抽选部分村干部、党员代表和群众代表对本村"两委"换届选举工作进行集中测评。参与人员认真填写测评表,积极配合街道换届工作组询问,测评过程组织严密、实事求是,充分发挥了民主监督作用。

截至目前,航海西路街道"逐村(社区)观摩"已走访辖区3个村7个社区。通过此次督查,街道对前段换届选举工作进行一次全面梳理分析,查漏补缺,切实加强村(社区)"两委"班子建设,夯实基层战斗堡垒。

记者 张改华 通讯员 李怀慈



建设路街道第四届"社区夏令营"开营啦

本报讯 7月6日,"争做文明市民 共享文明中原"暨建设路街道第四届"社区夏令营"开营仪式拉开帷幕。

仪式中,由机关、社区党员志愿者、团工委代表、新聘任的"社区夏令营"辅导员为本届新报名的平均年龄在13岁的19名青少年上台佩戴志愿者绶带,并一一展示自己,从中体验快乐和成长。在《条例》知识抢答环节中,主持人把上台展示的机会留给在座的20多名10岁以下的小朋友,他们争先抢前,独自上台发表小感言,把在场的家长们逗得乐呵呵,会议室一片欢声笑语。仪式结束后,19条"红色绶带"在社区志愿者的带领和引导下到社区楼院开展保护环境义务清洁及向辖区商户宣传文明行为条例等志愿服务活动。



"社区夏令营"志愿服务项目的参与对象以辖区青少年为主,以团工委青年志愿者为主力,依托郑州市优秀志愿服务社区协作路为志愿服务主阵地,强强联手、合力共享,用志愿传递文明,以服务促享幸福。记者 张改华 通讯员 王娟娟 文/图

秦岭路街道组织学习 《郑州市文明行为促进条例》

本报讯 为使大家无论在工作还是在生活中时刻注意自己的形象,使用文明语言,自觉践行社会主义价值观,遵守法律法规、维护公序良俗,做好自我约束和自我管理,秦岭路街道六厂前街社区于7月4日上午召集"两委"工作人员深入学习《郑州市

文明行为促进条例》。

通过学习,社区"两委"工作人员充分对条例的出台背景、意义、亮点和作用有了一定的了解。大家纷纷表示,文明行为人人有责,文明习惯养成重在平常,每个人都应说文明话、办文明事,做文明人。记者张改华



等车的女孩儿

本报讯 7月3日,中原区 伊河路和伏牛路交叉口向东 50米路北的公交站牌上,一名 在公交站等车的女孩利用车没 来前的时间认真学习,结果,3 辆公交车开走了,跟她一起的 小伙伴都上车了,她还在认真 做题,一直忘记了上车。

记者 张改华 通讯员 庆山 文/图





有时候,遗憾也是一种美。

作为世界第一大运动,正是因为有了 太多的遗憾,才让世界杯历经88年依旧璀璨。俄罗斯世界杯,遗憾不缺,美仍在。 梅西和C罗铩羽而归令不少球迷黯然神伤,这注定成为本届世界杯的一大遗憾。

过去的10年,是属于梅西和C罗 的。在俱乐部,他们已趋于极致。在国 家队,他们各自成长为领军人物。作为 世界顶尖球员,他俩垄断了金球奖,被誉 为"绝代双骄"。和他俩一样,多少人期 待他们能够率领各自的球队在本届世界 杯上演巅峰对决。尽管阿根廷小组出线 跌跌撞撞,但剧情似乎正在按照大多数 球迷设想的那样按部就班地上演着。然 而仅第一轮淘汰赛之后,他们的世界杯之 旅就先后戛然而止,前后只差几个小 时。世界杯的舞台给他们留下了太多遗 憾:连续征战4届世界杯,却从未在淘汰 赛阶段收获进球,大力神杯可望而不 可即。4年后,即便35岁的梅西和37岁 的C罗征战世界杯,也很难再成为主角。

阿根廷和葡萄牙双双被淘汰,不经意间迎来了一个极具意义的时刻。梅西和C罗落寞的背影渐行渐远,或许正象征着世界足坛的交接班:以法国队姆巴佩为代表的新一代球员已经悄然站在了世界舞台的中央。你愿或者不愿,他就在那里。19岁的姆巴佩风驰电掣洞穿

遗憾也是一种美

□乔沐

阿根廷整条后防线,那一瞬间,31岁的梅西只能眼睁睁看着足球进入球网。贵宾席上的马拉多纳也不得不接受这不争的事实,不知一代球王此时是否会想起曾经一骑绝尘的自己。

江山代有人才出。"没有比世界杯更好的机会成为一名球星。"年轻的姆巴佩在淘汰赛首轮就用独进两球并制造一粒点球的惊艳演出,把自己的这句话变成了现实,送给对手无尽遗憾的同时,也让全世界球迷记住了这位小伙儿。1/8决赛在对手多人的重点包夹防范下,姆巴佩依然如一道闪电奔袭突破。就连央视评论员都有些语无伦次:姆巴佩的速度太快了,他的传球连队友都跟不上。12年后,法国队兵不见血刃昂首挺进四强。

长江后浪推前浪。4年前的巴西,J 罗、内马尔、博格巴等一批90后球员横 空出世,如今早已成为各自俱乐部和国 家队的顶梁柱。这股青春风暴在本届世 界杯上愈演愈烈,95后球员已担当重 任。小组赛中,俄罗斯队的戈洛温、墨西 哥队的洛萨诺等小将先后成为"关键先 生""英格兰没有大牌,有的是年轻人。' 正如主帅索斯盖特所言,同样年轻的英 格兰队首轮淘汰赛冲破了点球必败的魔 咒,1/8决赛轻松取胜继续高歌猛进。 遥想当年,梅西和C罗在世界杯的舞台 上也曾鲜衣怒马、意气风发,眼下留给人 们的却只是壮志未酬的背影。4年后的 卡塔尔,更多的00后球员值得期待。正 是在这样的遗憾中,一代又一代足坛巨 星不断完成角色转变与升华的过程。老 将遗憾的背后,折射出年轻球员的无所 畏惧和对胜利的渴望。遗憾与期待并 存,这是足球应有的魅力,也是世界杯日 渐鲜活的原因所在。

有遗憾才有期待,世界杯在继续,怎 一个美字了得。